

## **Informacije u vezi s CRS-om i FATCA-om**

### **Informacije CYRRUS, a.s. (u daljnjem tekstu "Društvo") u vezi s CRS-om i FATCA-om**

Dana 6. travnja 2016. godine stupila je na snagu izmjena Zakona br. 164/2013 Coll. o međunarodnoj suradnji poreznih uprava (u daljnjem tekstu: Zakon). Ovaj Zakon se temelji na međunarodnim obvezama koje je Češka Republika preuzela i čiji je cilj eliminirati utaju poreza na globalnoj razini.

Način postizanja ovog cilja je obvezati financijske institucije (banke, investicijska društva, institucije za platni promet, itd.) u pojedinim državama članicama da utvrde poreznu rezidentnost svojih klijenata i da automatski prijavljuju podatke o stranim poreznim rezidentima imenovanim tijelima na godišnjoj osnovi. U Češkoj je to specijalizirani porezni ured ("porezni upravitelj"). Nacionalna tijela država članica tada automatski međusobno razmjenjuju te podatke. Ova metoda razmjene poreznih informacija naziva se Zajedničkim standardom izvještavanja ('CRS'). U Društvu, investicijski računi te sredstva i investicijski instrumenti koji se na njima drže podliježu CRS režimu.

#### **Obveze CRS -a**

- Dobiti podatke o poreznoj rezidentnosti klijenta, odnosno državi porezne rezidentnosti (tj. gdje klijent oporezuje svoj ukupni dohodak), zajedno s poreznim identifikacijskim brojem (PIB/TIN) koji je dodijeljen klijentu u državi porezne rezidentnosti. Te podatke Društvo dobiva na temelju vaše izjave, koja je obično dio ugovorne dokumentacije, ili, pod određenim uvjetima, putem obrasca na zahtjev Društva. U slučaju neslaganja između Vaše stalne adrese i države porezne rezidenstnosti koju navedete, Društvo je zakonski dužno razjasniti neusklađenost na temelju Vašeg dodatnog objašnjenja. Za ugovore koji su postojali prije 1. siječnja 2016., zakon zahtijeva da se ti ugovori provjere na postojanje bilo koje od zakonskih naznaka inozemne porezne rezidenstnosti. Ako se pronađe takva naznaka, tvrtka će kontaktirati tog klijenta radi provjere njegove porezne rezidenstnosti (objavljivanje njegovog poreznog identifikacijskog broja, prebivališta i sl.).

- Redovito, jednom godišnje, (uvijek do 30. lipnja) obavještavati porezne organe o vlasnicima investicijskih računa za koje je društvo u prethodnoj kalendarskoj godini registriralo osobe s porezne rezidenstnosti u državi koja sudjeluje u CRS-u. Predmet obavijesti su identifikacijski podaci klijenta (uključujući porezni identifikacijski broj) i stanje računa. Porezni upravitelj zatim prosljeđuje te podatke poreznim upravama u relevantnim državama i od njih prima slične informacije o češkim poreznim rezidentima koji koriste financijske proizvode u toj državi.

#### **Obveze FATCA**

Društvo dalje obavještava da se Sjedinjene Američke Države nisu pridružile režimu CRS-a. Sukladno tome, ako Društvo ima ugovor o ulaganju u kojem je strana američka osoba (porezni rezident ili državljanin SAD-a), primjenjivat će se pravni propisi utvrđeni Sporazumom o poboljšanju međunarodne porezne usklađenosti ("FATCA") između Češke Republike i SAD-a, uključujući postupke provjere navedene u „FATCA“. Međutim, način obavještavanja o ugovornim odnosima obuhvaćenim FATCA režimom sličan je režimu CRS-a (vidi gore).

#### **Informiranje klijenata**

Klijenti na koje će na bilo koji način utjecati bilo CRS ili FATCA zakonodavstvo, obavještavaju se, najkasnije prije prve obavijesti poreznim tijelima, da će se podaci o njima prikupljati i prenositi u mjeri

u kojoj je to propisano zakonom, kako bi takvi klijenti mogli ostvariti svoja prava na zaštitu podataka, uključujući dokaz o stvarnoj poreznoj rezidentnosti.

### **Daljnje informacije**

Detaljnije informacije o CRS-u i FATCA-i mogu se pronaći na web-stranici Financijske uprave i

Ministarstva financija Češke Republike:

<http://www.financnisprava.cz/cs/mezinarodni-spoluprace/mezinarodni-zdanovani-primedane/globalni-standard-OECD/globalni-standard-OECD-CRS-DAC2-7438>

<http://www.mfcr.cz/cs/legislativa/mezinarodni-spoluprace-v-oblasti-dani/zakon-o-mezinarodnispolupraci>

<http://www.mfcr.cz/cs/legislativa/mezinarodni-spoluprace-v-oblasti-dani/dohoda-fatca/zakladniinformace>

Društvo otkriva da gore navedene informacije služe samo kao osnovni pregled zakonskih obveza

Društva prema zakonu. U vezi s novim zakonskim propisom, Društvo je dužno obavijestiti

klijentima o toj pravnoj regulativi, što čini putem ovog dokumenta.